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A Gyűjteménynek négy egyetemet végzett munkatársa van, közülük kettő főállásban, 

valamint egy megbízásos művezetője. 

Az elmúlt évben tovább folytak a Gyűjtemény jövendő otthonának, a Szent Erzsébet 

Háznak a felújítási, beruházási munkái. Megtörtént a két gázkazán beépítése. Elkészült a 

földszinti könyvtárterem építészeti kialakítása a hozzá tartozó folyosóval és vizes blokkal. 

Folyamatban van a lépcsőház átalakítása és a földszinti kiállítási teremsor kialakítása. 

Gyűjteményünk keretében működik a Szent Erzsébet Iroda, mely kidolgozza, és 

folyamatosan bővíti a jubileumi év programját, s eljuttatja a Kárpát-medence Szent Erzsébet 

egyházközségeihez, a hazai szerzetesrendekhez, lelkiségi mozgalmakhoz, katolikus 

iskolákhoz és a sajtóhoz. Ehhez a munkához az MKPK támogatásával fénymásolót és 

kiegészítő eszközöket szereztünk be. 

Munkatársaink szervezésében létrejött augusztus 3-án, Sárospatakon a Nemzetközi 

Szent Erzsébet Baráti Kör, s előkészítettük annak budapesti összejövetelét, valamint a 

jubileumi év budapesti sajtótájékoztatóját, amihez CD-t készítettünk, továbbá szórólapot a 

jubileumi év megnyitó ünnepségeire. 

Munkatársaink kiállításokat nyitottak meg és előadásokat tartottak – olykor többet is – 

az alábbi helyeken: Budapest, Bekecs, Debrecen, Eger, Jászberény, Károlyfalva, Köröm, 

Miskolc, Salgótarján, Sárospatak, Sátoraljaújhely, Szeged. Szerkesztettük a Folia Selecta 

kiadványunk 34. és 35. számát. Ez utóbbiban Maritain és Cocteau eddig magyarul kiadatlan 

levelezésével. Folytattuk az Egri Főegyházmegye észak-keleti részének műtárgy felmérését. 

Fogadtuk és templomi vezetést tartottunk a hazai és külföldi zarándok csoportoknak. 

Részt vettünk az Európai Kulturális Utak keretében Szent Erzsébet Út előkészítésében 

és sárospataki székhelyű Szent Erzsébet Út Alapítvány létrehozásában. 

Sikeres minisztériumi pályázatok, magán támogatások és társadalmi munkások 

segítségével Szent Erzsébet bibliográfia és ötnyelvű kép-szöveg-zene tartalmú multimédiás 

CD-ROM készült Szent Erzsébetről. 

2007-re két kiállítást készítünk elő: Szent Erzsébet tisztelete a Kárpát-medencében: In 

memoriam Sanctae Elisabeth, valamint kortárs képző- és iparművészeti kiállítás: In honorem 

Sanctae Elisabeth címmel 2007-ben folytatjuk a fenti tevékenységeket. 


